

海门吹响攻坚集结号,发布项目450个——

党员干部揭榜挂帅向难出征

“我们村利用三大农业园区吸收村民家门口就业,实现一手拿租金,一手拿薪金。”“我们村利用现有的农副产品,积极对接食品公司,为他们提供原材料,这样投资少、见效快。”……近日,海门区四甲镇举行了“村书记尖兵讲堂”一季度PK赛,24位村居书记依次上台,展示壮大本村集体经济的工作谋划,比思路、比决心、比干劲,充分展现乡村带头人风采。

村干部队伍的能力作风提升是乡村振兴战略实施背景下农村发展破题解难的关键所在。今年,四甲镇设置“五大竞赛”,要求各村居聚焦高

质量发展和安全稳定、经济发展、特色产业、宜居新风、能力作风提升“五大板块”,着眼标兵学经验,立足四甲比贡献,一季一赛,优奖劣惩。

“遇事无难易,而勇于敢为。”如今在海门,干部“敢为”蔚然成风。海门区三星镇开展“立项践行·攻坚提质”专项活动,26名村(居)党组织书记每人带头领办1项乡村振兴项目,15名镇机关中层干部单独或联合认领创新攻坚项目5个,并在“沉浸式”调研后逐一汇报交流项目推进计划、措施和预期目标等;海门街道召开党建领航“四出”誓师大会并组织重点项目揭榜,街道党工委

书记陈忠率领67名基层党组织书记认领基层党建项目,5支由分管领导领衔的攻坚队对接街道年度五大重点任务立下“军令状”……

今年以来,海门区着眼激发“干部敢为”,以“按需设榜、能者揭榜、以榜定责、晒榜激励”为总体要求,在全区广泛开展“揭榜领题、创新有我”活动。各区镇(街道)和部门单位聚焦中

心工作和本单位重点难点任务,以点题式、项目化形式,集中梳理和发布攻坚项目、创新课题榜单,鼓励党员干部主动领题、勇挑重担。截至目前,全区各单位共发布各类项目450个,先后有1200余名党员干部通过个人或以组团形式揭榜领题、挂帅“出征”。

本报记者 黄天玲
本报通讯员 王丽 施薇玲



崇川首批社会工作领军人才名单发布

本报讯 (记者陈静 通讯员俞洋)24日,各候选人经过风采展示、实务比拼、互动答辩环节的激烈角逐,最终白红霞等10名社工被评为崇川区首批社会工作领军人才。

为贯彻落实《江苏省“十四五”社会工作专业人才发展规划》,2022年,崇川区民政局整合长三角地区优秀社会工作专家资源,正式启动“社会工作领军人才专项培训计划”,精心组织开展了9期社会工作领军人才培训。经专家初审、综合评定等环节,从中确定了此次候选人。

这些社会工作领军人才将纳入崇川区的社会工作人才库,后续将引导全区社工人才投入社工站建设运营,承接社会救助、养老服务、未成年人关爱保护、社区治理等领域社会工作项目,推动该区社会工作迸发新的生机与活力。



昨日,新就业群体代表在海安市域治理现代化指挥中心观摩“互联网+网格化管理”平台运行场景。当天,海安开展新业态新就业群体“春光暖‘新’一日行”活动,增加他们城市认同感,凝聚更多“新”力量,迎接即将到来的“五一”国际劳动节。

顾彬斌摄

江苏卓远半导体有限公司总经理张新峰:

立足科创敢争先

引领行业新发展



坐落于如皋高新区的江苏卓远半导体有限公司,是一家专注于第三代半导体晶体制备及技术解决方案的高新技术企业。在市场接近饱和的状态下,卓远以创新为主导、先进制造为基础,自主研发的MPCVD金刚石长晶炉,打破了“瓦森纳协定”对我国半导体行业的技术封锁。

扎根故土谱新篇

2006年,23岁的张新峰远赴德国攻读材料学硕士、博士,并跟随导师参与了国际厂商的大尺寸高质量半导体晶体研究与投产计划。正是这段宝贵

经历,让他嗅到了半导体晶体制备的巨大商机,创业的种子在心中萌芽。

2015年,心系桑梓的张新峰回到家乡如皋,在经过3年孵化后,创办了江苏卓远半导体有限公司。这是国内第一家半导体晶体制备全自动生产制造企业,其核心技术MPCVD金刚石长晶炉,填补了国内晶体制备领域无自动化的空白,在国际上也处于领先地位。

科研创新结硕果

2022年,公司研发并投入量产了第四代半导体材料金刚石,15mm×15mm的小小晶体制备,因其材料特性,被

广泛应用于光学、航空航天等高科技制造业应用领域。

技术突破的背后,是强大的创新能力。卓远现有职工76人,其中科研技术生产人员26人,博士7人,队伍力量雄厚,形成“以技术人才带动产业发展”的优势格局。同时,卓远组建了江苏省外国专家工作室、南通市第三代半导体工程技术研究中心,牵头及参与起草制定了2项国家标准,申请专利45件,授权发明专利12件,获得国家级和省级荣誉七项。“在国家高新企业相关的配套政策下,我们得到了政府的大力支持。我们把在科创这一块的奖励再全部投向科研领域,使我们的研发和科创力量能够源源不断。”

张新峰表示。

打造半导体全产业链

作为一家成立仅4年的半导体企业,卓远成功获批国家高端外国专家

引进计划、省重点研发计划、省外专工作室、省国际合作项目、省外专项项目以及南通“揭榜挂帅”项目,实现单一企业获国家、省、南通6项科技奖励的“大满贯”。与此同时,卓远的产品也越来越被行业所推崇,三星集团、华润微电子等企业订单纷至沓来。谈起发展现状,张新峰十分自豪,“从销售额来说,2022年全年在1.2个亿左右,同比增长了30%。”

2021年,卓远在依托现有拳头产品设备和材料的基础上,积极布局下游市场,成功研发新型碳化硅SiC IGBT模块等产品,完美实现进口替代。

张新峰说:“目前,卓远正在部署第三代半导体产业生态链,打造IDM模式的第三代半导体企业。我们要强化产业链,做到上下游衔接,把几个关键的产业链条掌握在自己的手里,为地方的产业升级和经济发展做出自己应有的贡献。”本报记者 顾雨

南通市第六人民医院 | 上海大学附属南通医院

The Sixth People's Hospital of Nantong | Affiliated Nantong Hospital Of Shanghai University

5月沪苏名医就诊直通车 手机自助预约简单便捷

上海市肺科医院		上海市第一人民医院		复旦大学附属华东医院		江苏省人民医院	
肺结节专病联合门诊	陈昶 教授团队	每周六上午	骨科运动医学科	陈疾忤 教授团队	每周日上午	打造“智慧e疗”	在线问诊 送药到家
呼吸内科	李惠萍 教授	10日(周三上午)	疼痛科	郑拥军 教授团队	每周六上午	核酸预约	在线报告
呼吸内科	陆海雯 副主任医师	13日(周六上午)					
疑难肺病科	沙巍 教授	17日(周三上午)					
肺部肿瘤科	任胜祥 副教授	13日(周六上午)					
上海市第十人民医院		第六人民医院	消化内科	江苏省人民医院		打造“智慧e疗”	
关节外科	朱裕昌 教授团队	每周六上午	疼痛科	郑拥军 教授团队	每周六上午	在线问诊	送药到家
消化内科	徐晓蓉 副教授	6日(周六上午)				核酸预约	在线报告
消化内科	刘 华 博士	20日(周六上午)					
上海瑞金医院		13日、27日(周六上午)	汤琪云教授团队	江苏省人民医院		打造“智慧e疗”	
医学影像科	缪飞 教授			消化内科		在线问诊	送药到家

预约咨询:80886688

网络司法拍卖公告

南通经济技术开发区人民法院定于2023年5月29日10时至2023年5月30日10时(延时除外)在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址:https://sf.taobao.com/0513/10,户名:江苏省南通经济技术开发区人民法院)对位于海门街道春风里花苑地下车库010号,011号,016号,017号,018号,022号、024号、037号、049号、052号、053号、054号、056号、063号、064号、065号、066号、067号、068号、069号、070号、071号、072号、073号、074号、075号、076号、078号、079号、091号不动产进行公开司法拍卖。

每套起拍价84000元,保证金16800元,增价幅度1680元及其倍数。

拍卖程序(两轮):本标的拟进行两次拍卖一次变卖。本次拍卖流拍的,则进行下一次拍卖,再次流拍将进行变卖;任一阶段成交的,则后续程序自动取消。

凡有意参加竞买者,请关注淘宝网司法拍卖平台。

特别提示:优先购买权人未按公告要求办理登记手续的,视为放弃优先购买权。

南通市海门区人民法院

2023年4月27日

网络司法拍卖公告

南通市海门区人民法院定于2023年7月2日10时至2023年7月3日10时止(延时除外)在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址:https://sf.taobao.com,户名:南通市海门区人民法院)对南通市开发区苏通壹号公馆38幢101室、109室不动产进行公开司法拍卖。

起拍价475万元,保证金50万元,竞价幅度5000元。

拍卖程序(两轮):本标的拟进行两次拍卖一次变卖。本次拍卖流拍的,则进行下一次拍卖,再次流拍将进行变卖;任一阶段成交的,则后续程序自动取消。

凡有意参加竞买者,请关注淘宝网司法拍卖平台。

特别提示:优先购买权人未按公告要求办理登记手续的,视为放弃优先购买权。

南通市海门区人民法院

2023年4月27日

网络司法拍卖公告

南通市海门区人民法院定于2023年6月5日10时至2023年6月6日10时止(延时除外)在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址:https://sf.taobao.com,户名:南通市海门区人民法院)对南通市海门区海门街道海悦名都3幢520室进行公开司法拍卖。

起拍价218079元,保证金2万元,竞价幅度5000元。

拍卖程序(两轮):本标的拟进行两次拍卖一次变卖。本次拍卖流拍的,则进行下一次拍卖,再次流拍将进行变卖;任一阶段成交的,则后续程序自动取消。

凡有意参加竞买者,请关注淘宝网司法拍卖平台。

特别提示:优先购买权人未按公告要求办理登记手续的,视为放弃优先购买权。

南通市海门区人民法院

2023年4月27日

网络司法拍卖公告

南通市崇川区人民法院将在淘宝网司法拍卖平台上(户名:南通市崇川区人民法院,网址:https://sf.taobao.com)公开拍卖海安市南莫镇建设西路99号1幢508室。

本标的拟进行两次拍卖,每次拍卖流拍的,进行下一次拍卖;当次拍卖成交的,后续拍卖自动取消。

第一次拍卖竞价时间2023年5月29日10时至2023年5月30日10时止,起拍价:73.9万元,保证金:7万元;

第二次拍卖竞价时间2023年6月15日10时至2023年6月16日10时止,起拍价:59.2万元,保证金:6万元;

该拍卖物详细信息及竞买人条件均在淘宝网司法拍卖平台上公示,有意竞买者请登录淘宝网司法拍卖平台了解详情,并在网上办理竞买手续。

本公告同时视为对拍卖标的享有抵押权及优先购买权人、案件当事人通知,请上述人员自行登录淘宝网了解详情。咨询电话:0613-80797263。

南通市崇川区人民法院

2023年4月27日

司法行政协会三方合力

共护老字号传承创新

本报讯 (通讯员黄国安 记者王玮丽)贯彻落实知识产权最严格保护政策,护航南通“老字号”品牌在传承中创新。4月26日,通州湾示范区法院召开“关于南通市老字号知识产权联动保护工作座谈会”,与市工商局、市老字号协会、市老字号相关企业,围绕老字号的传承保护和创新发展,以及企业转型升级等问题进行深入探讨。

目前,我市拥有各级老字号42家,包括中华老字号6家、江苏老字号16家。去年6月,南通市老字号协会

成立,通过专业化运作,先后组织我市老字号参与集中亮相各类促消费活动,推动10余家老字号入驻5A级濠河景区,进一步扩大了我市老字号的知名度和影响力。

会上,通州湾示范区法院与市老字号协会签订《老字号知识产权司法保护合作协议》,双方将从组织领导、机制建设、信息互通等构建全方位的联动合作关系,提升南通地区老字号知识产权保护效能,为老字号企业发展营造良好法治化营商环境。

五一小长假铁路运输开启

预计南通站日均发送旅客万人次

本报讯 (记者彭军君 通讯员谢文广)“五一”假期,铁路运输期限为4月27日至5月4日共计8天。4月28日至5月3日期间,南通火车站预计发送旅客9.5万人次,日均发送旅客万人次。客流高峰日为4月29日,预计发送旅客2.2万人次。

从铁路12306预售情况来看,预计长假首尾长途客流为主、中间短途客流为主。“4月28日起,将迎来本次假期运输客流高峰。”南通火车站相关负责人表示,数据显示,4月28日,南通站客发1.85万人次,到达旅客1.9万人次;4月29日,南通站客发2.2万人次,到达旅客1.5万人次;4月30日,客发数据有所回落,为1.3万人次。

铁路部门也特别提醒广大旅客,尽量提早出门,为市内交通、进站安检等环节预留充足时间。同时,请看清票面记载的车站站名,避免因跑错车站而耽误行程。

启东计划投入810万元

新建电动自行车充电棚300个

本报讯 (记者黄海)26日,记者在启东市景都小区看到,白色的电动自行车充电棚建在居民楼前面,居民停车、充电都十分方便。居民李阿姨说:“之前下雨雪天,电瓶车只能停在楼道里,确实不安全,现在有了充电桩,再也不用自己拉线充电了。”

启东主城区有200多个小区,大约30万人口,电动自行车15.3万辆。为彻底消除由于电动自行车停放、充电引发的火灾事故,启东市政府继续将电动自行车充电桩建设列入2023

年民生实事项目。据了解,启东市将对高层小区进行全面改造,改造点位不少于300个,计划投入810万元用于建设电动自行车充电桩。截至目前,已完成建设点位的公示以及现场核查,预计5月上旬进场施工,10月底完工。

电动自行车充电桩的建设受到小区居民欢迎,家住东辰公寓的居民陆先生表示,政府建设电动自行车充电桩,既安全又美观,希望加快建设,尽快投入使用。